
《函館方面公安委員会定例会議等概要》

令和５年10月11日（水 、次のとおり定例会議等を開催しました。）

１ 審議・報告内容
⑴ 令和５年度函館方面警察拳銃射撃競技大会の実施

令和５年度函館方面警察拳銃射撃競技大会の実施について報告を受けました。

⑵ 令和５年度児童相談所と警察との担当者ブロック会議の実施
令和５年度児童相談所と警察との担当者ブロック会議の実施について報告を受けました。これに

「 、 、対して委員から 児童虐待については小児科で見つかることも多く 児相通告することもあるので
いずれ小児科のある病院等とも児童虐待の早期把握や防止に向けたコミュニケーションを図れたら
いいのではないかと思う。今後も是非このように関係機関との情報共有を図って児童虐待の防止に
努めていただきたい 「全国の事例として、児童虐待の疑いから訪問しても面談を拒否されてい。」
るうちに痛ましい事件につながってしまったケースも多いようなので、是非連携して未然防止に努
めていただきたい 「函館は関係機関との連携が上手くいっているとの話も聞いたことがあるの。」
で、これからもこのような会議を継続して、児童虐待の未然防止に努めていただきたい 」旨の発。
言がありました。

⑶ 交番及び駐在所の運用に関する弾力的施行の実施
交番及び駐在所の運用に関する弾力的施行の実施について報告を受けました。これに対して委員

から「交番勤務員が不在となる場合は、他の警察官がしっかり出入りして見える警備をするという
のがとても大事だと思うので、何かあった時に交番が機能するように取組をお願いしたい 」旨の。
発言がありました。

⑷ 刑事関係主要事件発生・検挙状況
傷害事件被疑者の検挙について報告を受けました。

⑸ 令和５年秋の交通安全運動の実施結果
令和５年秋の交通安全運動の実施結果について報告を受けました。

⑹ 交通死亡事故の発生状況
交通死亡事故の発生状況について報告を受けました。これに対して委員から「事故防止のために

は車両の運転者側が注意することが重要であるが、暗い中で黒っぽい服装をしている歩行者が被害
に遭うことが多いように感じているため、注意喚起を行っていく必要性を感じた 」旨の発言があ。
りました。

⑺ 交通関係主要事件発生・検挙状況
交通関係主要事件発生・検挙状況について報告を受けました。

⑻ 警察署等の窓口対応時間短縮の試行実施
警察署等の窓口対応時間短縮の試行実施について報告を受けました。これに対して委員から「働

き方改革で、そもそも通常業務が時間外に及ぶような業務の仕方はしない、時間外勤務を行うのは
緊急時が原則となっているので、大変よい取組だと思う。一方で、以前報告を受けた更新時講習の
オンライン化拡大のようにＩＴの活用も含めた業務の効率化を図る必要性もあると思う。緊急時に
おける即応体制の確保のためにも通常業務は時間内に終われるようにすることが大切だと思うので
是非進めていただきたい 」旨の発言がありました。。

⑼ サイバーセキュリティセミナーの実施
サイバーセキュリティセミナーの実施について報告を受けました。これに対して委員から「サイ

バーセキュリティの危機意識については、組織の規模や職域等によって差があると思われる。その
ため毎年地区を変えて様々な対象に対する講習を行うのは大変意義が深いと感じたので頑張ってい
ただきたい 」旨の発言がありました。。



⑽ 函館空港におけるハイジャック等不法事案対処訓練予定
函館空港におけるハイジャック等不法事案対処訓練予定について報告を受けました。

２ 決裁・報告事項
⑴ 運転免許の取消処分

上申に基づき運転免許の取消処分を決定しました。

⑵ 令和５年永年勤続警察職員表彰式の開催概要等
永年勤続警察職員表彰式の開催概要等について報告を受けました。


